



Παρασκευή, 18 Φεβρουαρίου 2022

## Επικοινωνία 21: Ενημέρωση αναφορικά με την

### Αειφόρο Περιβαλλοντική Εκπαιδευτική Πολιτική του σχολείου

Αγαπητές μας οικογένειες,

Για τέταρτη συνεχόμενη σχολική χρονιά εφαρμόζονται στο σχολείο μας Περιβαλλοντικά Προγράμματα στα πλαίσια μιας Αειφόρου Περιβαλλοντικής Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Υπεύθυνη για την υλοποίηση των στόχων της Εκπαιδευτικής Πολιτικής είναι η Οικολογική Επιτροπή, η οποία έχει συσταθεί από εκπαιδευτικούς και μαθητές/μαθήτριες και ανανεώνεται κάθε χρόνο.

Συμμετέχουμε σε δύο Περιβαλλοντικά Προγράμματα:

- Το Πρόγραμμα «**Μαθαίνω για τα δάση**» (**Α΄-Γ΄ τάξεις**) με θεματική «**Δάση και Εκπαίδευση**», που στόχο έχει να προβάλλει τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν τα δάση για την αειφορία του πλανήτη μας. Στα πλαίσια του προγράμματος έχει συνταχθεί ένας Κώδικας Καλή Συμπεριφοράς για το δάσος.
- Το Πρόγραμμα «**Οικολογικά Σχολεία**» (**Δ΄-Στ΄ τάξεις**) με θέμα τον «**Σχολικό Χώρο**» και τον στόχο 4 «**Ποιοτική Εκπαίδευση**» σύμφωνα με τους 17 Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, όπως αυτοί έχουν καθοριστεί από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών. Το Πρόγραμμα αφορά στο περιβάλλον και την αειφορία και σκοπός του είναι να ενδυναμώσει τους/τις μαθητές/μαθήτριες, ώστε να γίνουν οι ίδιοι/ίδιες η αλλαγή που έχει ανάγκη ο κόσμος μας για την προστασία του περιβάλλοντος. Στα πλαίσια του προγράμματος έχει συνταχθεί ένας Οικολογικός Κώδικας. Επιπλέον, το σχολείο μας απέκτησε τη σημαία των Οικολογικών Σχολείων.

Κεντρική δράση στο σχολείο μας παραμένει η σωστή διαχείριση των στερεών απορριμμάτων. Συγκεντρώνουμε και ανακυκλώνουμε **χαρτί, PMD, καπάκια, ρούχα, μπαταρίες και τηγανέλαιο**.

Επιπλέον, πραγματοποιούνται Εκπαιδευτικές Επισκέψεις στα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, όπου τα παιδιά συμμετέχουν σε δράσεις που προωθούν τα θέματα της εκπαίδευσης του περιβάλλοντος και της αειφόρου ανάπτυξης στα πλαίσια της τυπικής, μη-τυπικής και άτυπης εκπαίδευσης.

Τέλος, δίνονται ευκαιρίες σε παιδιά όλων των τάξεων να συμμετέχουν εθελοντικά σε διαγωνισμούς που διοργανώνονται από επίσημους φορείς και αφορούν σε θέματα της Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Απευθυνόμαστε σε όλες τις οικογένειες με την παράκληση να ενδυναμώσουν την προσπάθεια ευαισθητοποίησης των παιδιών στα θέματα περιβάλλοντος, ενθαρρύνοντας τα παιδιά να συμμετέχουν στις περιβαλλοντικές μας δράσεις.

Καλή συνέχεια!

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,  
Διευθυντής